

丹灶城管整治灯箱广告乱挂乱摆行为 发现违规灯箱广告 可拨12319举报

近日,丹灶城管局针对辖区内灯箱广告乱挂乱摆的问题开展了专项整治行动,将随意摆放占据公共道路的灯箱广告进行了清理。

执法人员在巡查时发现,城区及主要干道沿路的不少店铺为了更好地招揽顾客,擅自将落地式灯箱广告、广告牌立于门前人行道上,个别商户甚至将灯箱广告摆放在马路上,部分还用铁丝、有的用水泥固定。而从店内拉引的电线随意裸露在地面上,既妨碍行人、车辆通行,也存在极大的安全隐患。

为了更好地做好辖区内户外广告招牌管理工作,针对这一现象,丹灶城管局开

展了户外广告专项整治。整治行动中,执法人员向违规摆放灯箱广告的经营户进行了劝导教育,得到了大多数经营户的理解和支持,并自行将违规广告灯箱搬回店内。

对于屡教不改的业主,执法人员会同专业清拆队员依法对违规设置的户外广告进行强制拆除。此次整治行动共暂扣广告灯箱、清理各种落地广告牌20个。

丹灶城管局相关负责人表示,下一步将持续做好户外广告整治工作,加强对辖区各路段市容违法现象的巡查管理和执法力度,进一步营造整洁、文明、和谐的城市



丹灶城管依法拆除违规灯箱广告。

环境。同时提醒广大市民,如果发现违规摆放灯箱广告的行为,可拨打城管热线

12319,丹灶数字城管指挥中心受理案件后,会及时联系相关部门处理。

相关新闻

绿化带上插广告彩旗 丹灶城管依法清除

6月27日,丹灶城管执法人员巡查至樵金南路时,发现该路段城市道路绿化带草皮上被插上了一排色彩鲜艳的广告小彩旗。经调查,该广告彩旗是附近某口腔诊所未经相关部门批准,私自

在绿化带上放置的开业宣传彩旗,属于违规设置户外广告,破坏公共绿化,影响城市容貌。执法人员当即拨打彩旗上诊所的电话,找到诊所具体位置,在了解情况后,对诊所负责人进行了教育,同时下达了限期责令改正通知书。诊所负责人表示愿意配合拆除不符合要求的广告设施。

目前,执法人员与口腔诊所负责人已将该处广告彩旗清除。丹灶城管局提醒广大市民群众,城市整洁容貌创建来之不易,绿植景观需要我们共同守护,如发现破坏城市绿化景观的行为,应立即予以制止,并及时向城市管理部门反映。

撰文/摄影 吴玮琛

丹灶首次举办育婴员实操技能竞赛

300名职工同台比拼育婴技能



大赛现场不乏男性参与者的身影。

随着二孩政策的落地,育婴员成了颇为热门的职业。动辄要价过万的“金牌”育婴员,需要具备哪些技能?6月30日上午,“不忘初心跟党走 匠心筑梦铸品牌”2018年南海区职工职业技能竞赛之丹灶镇育婴员实操技能竞赛,在丹灶成人学校举行,300多名参赛者现场比拼育婴技能。

在竞赛中,实操技能考核主要围绕高级育婴员职业技能鉴定实操技能的内容,分为婴儿抚触、婴儿气管异物的急救(倒提拍背法)两项实操考核。新生儿抚触是时下流行的一种科学育婴方法,是专业育婴员

所必须掌握的基本技能。在竞赛中,评委根据选手对婴儿抚触的手法和流程进行评分。据了解,本届比赛由南海区劳动竞赛委员会、南海区总工会、南海区人力资源和社会保障局、南海区安全生产监督管理局主办,丹灶镇总工会、南海区人力资源和社会保障局丹灶分局、南海区安全生产监督管理局丹灶分局、南海技师学院承办。

大赛分为培训、实操考核和理论考核三个阶段,本次实操考核结束后,选手们还将在7月7日上午进行理论知识的竞赛。大赛设立奖项一、二、三等奖和优秀奖,分别奖励

1500元、1200元、1000元、600元奖金。此外,理论和技能考试均合格者可获得由佛山市南海区人力资源和社会保障局核发发育婴员职业(工种)《国家职业资格三级(高级工)》证书。

“随着二孩政策的开放与科学坐月子、科学育儿理念的推行,育婴员职业得到了社会的广泛认可,具有潜力的消费市场和富竞争力的待遇吸引了越来越多的职工投身到行业中,此次大赛给从业人员和广大基层职工提供了展现技能与职业提升的平台和机会。”丹灶人社分局副局长朱泽豪说。

撰文/摄影 陈雅静

部门排查餐饮企业 确保安全使用燃气

夏日炎炎,很多市民会选择去餐馆吃饭,欢快畅饮。为保障辖区内市民的餐饮安全,7月2日,丹灶市政办联合城管、安监等部门,对丹灶镇横江片区内的各类餐饮企业厨房的燃气使用及规范进行检查。

当天,相关工作人员走街串巷,对辖区内使用天然气、液化石油气等燃气的餐饮场所的消防设施以及燃气用具的安装、使用及其线路维护保养等进行全面排查,并对一些存在安全隐患的餐饮店的负责人进行教育,确保有效防范、遏制燃气爆炸事故的发生。

相关工作人员还随机抽查了5家餐饮企业,发现大多数餐

馆管理较为规范,均设有专人负责燃气安全工作。但个别餐馆仍存在缺少安全标识、燃气间堆放杂物、防爆风机损坏、使用过期燃气瓶等安全隐患。现场,相关工作人员要求餐饮单位立即整改。

此外,相关工作人员给餐饮单位发放了《燃气用户安全须知》《关于餐饮公共服务单位安装燃气报警器的告知书》《致燃气公服用户的一封信》,进一步明确餐饮单位燃气安全使用和燃气公服的管理责任,引导大家从正规的燃气供气企业购买燃气,定期检查燃气设备、器具,提高燃气安全事故防范意识。

撰文/摄影 肖越群
通讯员 黎月仪



工作人员检查餐饮企业厨房的燃气使用及规范。